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Tisková zpráva č. 183                                                    
ze dne 12. března 2020                                                           
 

OMEZUJEME 
 

     Mimořádné opatření ministerstva zdravotnictví zakázalo s platností ode dne 

10. března 2020 od 18:00 hodin pořádání jakýchkoliv akcí či shromáždění 

s účastí přesahující ve stejný čas sto osob. Vláda následně vyhlásila po dobu 

třiceti dnů v naší zemi nouzový stav, a to s platností ode dne 12. března 2020 od 

14:00 hodin. Od pátku dne 13. března 2020 se plošně zakazují veškeré akce, 

které přesahují počet třicet osob. Jsou zavřené školy, je zakázaný pobyt 

v restauracích mezi 20. hodinou večer a 6. hodinou ráno. A nejenom to, je 

výrazně omezený pohyb na státních hranicích. Nákazová situace, související 

s nepříznivým vývojem epidemiologické situace způsobené novým 

koronavirem, pochopitelně ovlivňuje i zájmovou činnost.  

 

     Ještě před vyhlášením mimořádného opatření se na Český svaz chovatelů 

obrátil Evropský chovatelský svaz s žádostí o zrušení mezinárodního školení 

posuzovatelů králíků, které se mělo uskutečnit ve dnech 27. až 29. března 2020 

v Solenicích. Účast na akci potvrdilo více jak 200 lidí z jednadvaceti států. 

Školení bylo odvoláno, náhradní termín by bylo předčasné určovat.  

 

     Ruší se nejenom trhy, ale i výroční členské schůze, aktivy, výstavy a další 

chovatelská setkání. Jsou odvolávány chovatelské akce, na nichž by se sešlo 

podstatně méně než třicet lidí. Důvod? Účastníci by přijeli z různých koutů 

republiky, často i ze zahraničí. Valná část účastníků navíc věkově spadá do 

nejrizikovější skupiny starších občanů. Není radno situaci podceňovat. 

Chovatelství samozřejmě žije dál, ale společensky v jakési latentní formě. 

Bagatelizovat stávající situaci není na místě. Buďte na sebe opatrní… 
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                                                                                stejskalova@cschdz.eu  


